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Interessenbekundung
Liebe Eltern der vierten Klassen,
wir freuen uns sehr, Ihnen und Ihren Kindern die Möglichkeit zu bieten, ein Profilfach an unserem Gymnasium zu wählen. Diese Wahl ist ein wichtiger Schritt in der individuellen Bildungsbiografie Ihrer Kinder sowie ein entscheidender Beitrag zur Weiterentwicklung und Anpassung unseres schulischen Angebots an die Bedürfnisse und Interessen unserer Schülerinnen und Schüler. 
Im kommenden Schuljahr erweitern wir unser Angebot im Profilbereich. Neben den beiden etablierten Profilen MINT und musisch-künstlerisch möchten wir ebenfalls ein sportliches Profil einrichten. Zusätzlich wird ein bilingualer Zweig mit dem Schwerpunkt Englisch angeboten. Die Wahl eines Profilfachs ist jedoch nicht zwingend erforderlich. 
Um die Planung für das neue Schuljahr effizient und zielgerichtet gestalten zu können, bitten wir Sie höflich, an einer kurzen Umfrage teilzunehmen. Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass die Angaben in dieser Umfrage keine verbindliche Entscheidung darstellen und nicht zwingend für das kommende Schuljahr gelten müssen.
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Anleitung: 		
1. Scannen Sie den QR-Code mit einem mobilen Endgerät
2. Folgen Sie dem Link
3. Umfrage unkompliziert und sicher ausfüllen	 	

Bitte füllen Sie die Umfrage bis spätestens 4. Februar 2025 aus. Vielen Dank für Ihre Mithilfe.
Mit freundlichen Grüßen

Astrid Bach
Schulleitung
Gymnasium Philanthropinum
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