Philan beim Aktionstag im Umweltbundesamt

Am 19. September 2025 hatten wir, die Schülerinnen und Schüler der Klassenstufen 7 bis 10 die Gelegenheit, am Aktionstag im Umweltbundesamt teilzunehmen – ein Tag voller Entdeckungen, Experimente und spannender Einblicke in MINT-Berufsfelder.
Ob Schweißen in voller Schutzkleidung, virtuelle Welten mit der 3D-Brille oder die Nutzung erneuerbarer Energien als Antrieb für Fahrzeuge, wir konnten Technik hautnah erleben. Auch das präzise Pipettieren und die pH-Wert-Messung gehörten zum Programm und vermittelten praxisnahe Laborerfahrungen.
Besonders mutig zeigten sich einige von uns beim Probieren zukünftiger Nahrungsmittel wie Heuschrecken, Mehlwürmern und Seesalat. Das Urteil: geschmacklich „okay“ und essbar – einzig die Konsistenz sorgte für Diskussionen.
Neben spannenden Experimenten und Knobeleien wurde auch Erste Hilfe geübt, inklusive Wiederbelebungstraining. Die zwei Unterrichtsstunden vergingen wie im Flug, und einige Forschende aus unserer Gruppe blieben sogar darüber hinaus aktiv. Ein besonderes Highlight: Ein Mitglied unserer Gruppe gewann einen Rucksack mit Powerbank und weiteren Überraschungen.
Ein rundum gelungener Aktionstag, der Lust auf mehr gemacht hat – Forschen, Entdecken und Mitgestalten inklusive!

MINT Jahrgang 7, 8 & 9 

